

# 陶瓷卫浴盛会 明起在金盛江东门店上演



“ 明天上午9点半,由金盛国际家居江东门店主办的第六全球陶瓷卫浴博览会将隆重开幕,和成、美标、马可波罗、恒洁、箭牌、安华、亚细亚、博德、东鹏、科勒和尚高等众多国际、国内一线品牌的陶瓷卫浴厂商、渠道商、分销商将共同见证这场盛会。



## 金盛家居在河西 独领风骚

作为南京最富盛名的家居卖场,金盛国际家居江东门店在业内的影响力,在消费者心中的美誉度都是首屈一指的。金盛国际家居江南区域总经理说:“2009年,建材行业的状况一直令人担忧,但是金盛江东门店的销售情况一直保持稳定增长,我们场内的各家商户都一致赞叹金盛牌子响、人气旺。”

金盛国际家居江东门店是金盛集团旗下的家居类专业化连锁卖场的旗舰及标杆,总营业面积超过30万平方米,拥有20万平方米的建材广场,5万平方米的品牌家具广场,2万平方米的家居饰品卖场和1000平方米的家电卖场以及各种商务配套设施2万余平方米,是目前河西地区最大的综合性家居卖场。金盛江东门店位于南京市河西新城、江东景观路的中心地带,跻身市政府斥326亿元巨资打造的南京第二CBD商圈——河西新城及奥体板块,周边中高档住宅区、商务区汇集,几十个政府机构进驻,坐拥300万以上人口,贯穿纬一路、长江大桥、长江二桥、长江三桥和滨江大道,连接宁杭、宁皖高速公路,拥有无可比拟的交通优势。

## 陶卫大亨共话行业新趋势

姜总说,陶瓷卫浴一直是金盛江东门店的主力门类,拥有和成、美标、马可波罗、恒洁、箭牌、安华、亚细亚、博德、东鹏、科勒、尚高等众多国际国内一线品牌。“每年,我们都会将这些品牌汇集到一起,举行陶瓷卫浴博览会,今年已经是第六届了。”据悉,本届全球陶瓷卫浴博览会开幕式当天还将邀请到众多知名品牌负责人,共话2009年陶瓷卫浴发展趋势,并现场举行新闻发布会接受记者提问。

“2008年陶瓷卫浴行业最明显的一个趋势是有一些领军品牌开始进行产品线的延伸,从瓷砖到卫浴,从卫浴到瓷砖。”成功没有定式,企业的扩张方向也没有固定规范,尤其是对想要扩张规模,尽快做大做强的企业而言。能够固守瓷砖或者卫浴单一小天地的企业似乎越来越少,像诺贝尔一个品牌可以做到36亿的似乎再也找不到第二家。反之,尝试瓷砖与卫浴兼做的似乎比比皆是,从卫浴向瓷砖渗透的,北有惠达,南有箭牌;从瓷砖向卫浴延伸的更多,有新中源、新明珠、萨米特、马可波罗等。“企业做这样的尝试也可以理解,从市场的角度来说,消

费者的需求层次是多元化的,单一和多元,各有各的优势。只要企业自身定位准确,单一不一定会没有前途,多元也不一定就是盲目扩张。”

## 顶级品牌要在此 惊艳亮相

今年5月30日,金盛国际家居江东门店陶瓷卫浴立方盛大开业,并荟萃了诸多知名的国际品牌。对于许多国际顶级品牌来说,金盛江东门店也是他们落户南京的首选。在本届博览会上,金盛江东门店国际陶卫区的杜拉维特、伊奈、劳芬、蜜蜂、蜘蛛、加德尼亚、名家埃米等顶级品牌将会给消费者带来绝美的时尚盛宴。

“对家居的态度意味着一种生存态度。浴室空间虽然是一个长、宽、高都很具体的东西,但从另一个方面来说,它又是一种蕴含多种元素的精神产物,是人们的精神栖息之地。”这些顶级产品中的任何一个品牌都有无与伦比的特色,比如说,卡德维是欧洲第一品牌钢板浴缸,淋浴盆生产厂家,是目前世界上唯一能生产35毫米厚钢板浴缸的厂家,占领了60%的德国市场和40%的欧洲市场,欧洲五星级酒店则全部使用卡德维的浴缸。由于卡德维的附加表面都经过高温烘烤处理,水



本版图为金盛国际家居江东门店提供的卫浴品牌

流汇聚成水滴后能迅速带着石灰沉淀和污垢粒子等流走,所以浴缸几乎是具有自动清洁功能,这一特色也是无与伦比的。

### ■活动链接

在为期两个多月的全球陶瓷卫浴博览会中,金盛江东门店的陶卫品牌将悉数登场,拿出极具诱惑的促销政策,让利于消费者。有需求的顾客,不妨在这两个月里,去陶瓷卫浴博览会逛一逛!金盛江东门店每周都有抽奖活动等着你。

活动时间:2009年7月11日~9月13日

活动细则:活动期间双休日购物单张收银单据满2000

元即可凭当日统一收银单领取刮刮卡一张(不累积赠券),现场进行刮刮卡抽奖,百分百中奖。

抽奖地点:国际饰材馆一楼总服务台

奖项设置:  
一等奖5名,奖品为品牌液晶电视一台  
二等奖30名,奖品为微波炉一个  
三等奖100名,奖品为加湿器一个  
四等奖3000名,奖品为可乐一瓶

2009年,阳光建材八大家之欢乐行金盛江东门店专场——阳光品质生活,邀请畅游青岛。即将举行,敬请期待。

本版撰文 童婷婷

组委会推荐品牌



6th 金盛江东门店全球陶瓷卫浴博览会

# 马可波罗磁砖

唯美8大家◎砖筑空间文化



惊爆

316X450

48278 7.8元/片

45302 7.8元/片

48098 7.8元/片

45278 7.8元/片

300X600

CC5253 15.8元/片

以上产品 数量有限 售完为止

江东门店金盛店:

江东门店金盛国际家居1楼D3、D4号

电话:025-85062136



金盛国际家居·全国连锁机构·中国驰名商标 网址:WWW.CHINAJINSHENG.COM

地址:南京市江东中路80号 服务热线:025-85066122 传真:025-86506772